

# 3岁“拇指姑娘”体重仅8公斤 似1岁婴儿般大小



据国外媒体报道，来自英国伯克郡的3岁小女孩Rebecca Lewendon，因为特殊的身体状况让她成为现实生活中的“拇指姑娘”，身高约79cm，体重仅8.2公斤，基本上就是一个1岁左右的婴儿般大小。

虽然体型娇小，且是易疲惫体质，但Rebecca跟同龄孩子一样，该学的一样都没落下，她参加了芭蕾舞课程，还跟5岁的哥哥Ryan和7岁的姐姐Kimberley一起去学习武术。他们的37岁妈妈Lynne很自豪地说，“Rebecca非常独立、意志顽强，她从来没有让娇小的体型阻挡自己去一切喜欢做的事情。”

Lynne最初在怀有Rebecca做检查时，医生就注意到胎儿的缓慢成长，医生一开始以为Rebecca是患有侏儒症。但在几周之后，

Rebecca检查发现胎儿完全停止成长了。最后医生决定提前6周对Lynne进行剖腹产，Rebecca于2013年1月出生，体重只有1.3公斤，且检查发现她没有任何患有侏儒症的生理指标。

经一位遗传学专家诊断，Rebecca患有拉塞尔·西尔弗综合征，这是一种罕见的先天性不对称身材矮小性发育综合征，每5万个孩子中会出现一例。具体发病机制尚不清楚，但可能是跟遗传基因有关。患有拉塞尔·西尔弗综合征的孩子拥有正常尺寸的头围，但是跟迷你型身体尺寸比起来就不协调，这也是为什么Rebecca站不久，因为娇小的肩膀承受不住头部的重量。

## 英罕见巨蛋内含4个蛋黄 概率仅为110亿分之一



据英国《每日邮报》近日报道，英国一名63岁的主妇在义务服务的商店发现一枚巨型鸡蛋。该鸡蛋为普通鸡蛋的三倍大，重约4盎司(113克)，可能是英国今年出现的唯一一枚四黄蛋。她说，这枚鸡蛋的味道比一般鸡蛋更加浓烈。

## 印度78厘米高男子终成婚 妻子身高1米



据英国《每日邮报》报道，近日，印度身高仅78厘米的47岁男子普拉莫德·库马尔告别茫茫单身寻偶路，与33岁身高103厘米的普那姆喜结连理。

普拉莫德寻偶已长达22年，他表示，自己之前很害怕会孤独终老。后来通过当地一位村民介绍，认识了现在的妻子。他们俩一见钟情，几天之后就结婚了，在村民的见证下完成了一场隆重的婚礼。

然而，夫妇俩担心由于身高的问题，可能会在村里受到欺凌，夫妇俩泰然处之，“大家总在议论我们，但我们并不在意，也许是出于嫉妒，他们自己生活不幸福，才会议论我们。”妻子普那姆说。

## 美设计师用活植物制作首饰 一边戴一边长



很多人喜欢用多肉植物点缀居室，美国女设计师苏珊·麦克利里则别出心裁地把它们做成首饰戴在身上。麦克利里从自己温室里种植的多肉植物中选出一些，把它们放在金属托上。她没有具体说明如何把这些植物固定在金属托上，但是从她晒的图看，手环、项链、戒指、耳环、发卡、胸针等各种饰品都能用多肉植物制作。麦克利里特别推荐新娘在婚

礼上佩戴这些饰品，因为白色婚纱搭配上绿色植物能将新娘衬托得格外清新脱俗。麦克利里说，这些多肉植物能在金属托上保持2到4周，过后会自行脱落，届时可把它们放在花盆里种植，金属托则可继续佩戴。麦克利里在网上出售这些绿色饰品，最便宜的是胸针，一个19美元(约合124元人民币)，项链最贵，单价要288美元(1887元人民币)。



## 瘦成一道闪电！美国胖男孩成功减掉半个自己

美国弗吉尼亚州一名男孩Austin喜欢各种高热量的快餐食品和碳酸饮料，于是他17岁就有300斤，在学校有了这个显而易见简单粗暴昵称：“死胖子”。

和之前所有逆袭的故事情节一样，哥们当时因为身材在学校遭到了霸凌，他被逼得不敢去学校，于是翘课在家把自己锁在房间里打游戏，一打就是一整天，然后更加疯狂的吃。

“上学时期简直就是一场糟糕的回忆，那段时间我见到人就怕，那些人每天都在嘲笑我”。

于是他要疯狂地减肥。第一周他减了4公斤，三个月后他甩掉了36公斤，十个月后他瘦了几乎半个自己——70公斤。

## 惊险！游客南非公园偶遇狮子捕食水牛

据英国每日邮报，南非当地导游马滕·兰格近日在克鲁格国家公园拍摄了一组非洲狮捕食水牛的画面。照片中可以看到非洲狮与摄影者仅有数米之隔。兰格称这是他所见过的最震撼的一场“屠杀”。该图拍摄于克鲁格国家公园的公路上，非洲狮成功驱散了一群在水坑旁嬉水的水牛，试图捕捉掉队的老弱病残。有一只落后的水牛

成为目标。情况似有反转，水牛调转方向与狮子面对面对峙。高度与体型居于下风的非洲狮决定用低吼震慑对方。

水牛气势上居于劣势，转身逃跑，非洲狮一跃而上，猛击水牛后半身。

与此同时，埋伏在暗处的其他两只狮子蜂拥而出，成功将水牛扑倒。

本报综合整理